
Číslo: 2 Pv 68/21/6609-62 Rimavská Sobota 20.02.2023

EEČ: 2-49-258-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Rimavská Sobota zo dňa 20.1.2022, spisová značka 2 Pv 68/21/6609, ktorým podľa
§ 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 06.11.2020 v čase o 17:48:52 UTC (Coordinated Universal Time), v preklade
koordinovaný svetový čas) z mobilného telefónu zn. XXXXX prostredníctvom
prístupu do internetu cez IP adresu 185.188.237.60, ktorá patrí do rozsahu
prideleného spoločnosti XXXXX použitím počítačovej siete prostredníctvom
internetovej služby Instagram, vystupujúc pod užívateľským menom (Screen Name)
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„XXXXX", odoslal užívateľovi pod užívateľským menom (Screen Name) „XXXXX"
video súbor s označením
„L6srtw9TRjCv6yxM123705308_367735267904017_2861379405864040550_n.mp4
", zobrazujúci jednu obnaženú ležiacu nestotožnenú osobu vo veku 9-10 rokov
mužského pohlavia pri sexuálnej aktivite - masturbácii, ktorého obsah je možné v
zmysle ustanovenia § 132 ods. 4 Trestného zákona považovať za vyobrazenie
detskej pornografie,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota zo dňa 20.1.2022,
spisová značka 2 Pv 68/21/6609, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa PZ, OR PZ, OKP, Rimavská Sobota (ďalej len
"vyšetrovateľ PZ" ), sp. zn. ORP-34/1-VYS-RS-2021 zo dňa 04.03.2021 bolo začaté
trestné stíhanie a následne dňa 24.08.2021 bolo vznesené obvinenie ml. XXXXX pre
prečin rozširovania detskej pornografie podľa § 369 ods. 1 Trestného zákona na tom
skutkovom základe, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia. Vyšetrovateľ
PZ mi predložil dňa 17.01.2022 vyšetrovací spis vzťahujúci sa k označenej trestnej veci
spolu s návrhom na podmienečné zastavenie trestného stíhania obvineného ml. XXXXX,
nakoľko sú splnené podmienky na podmienečné zastavenie trestného stíhania v zmysle §
216 ods. 1 Tr. poriadku. Na základe uvedeného som dňa 20.01.2022 podmienečne
zastavil trestné stíhanie obvineného, pričom som mu určil skúšobnú dobu na 12 mesiacov.
Skúšobná doba podmienečného zastavenia trestného stíhania začala plynúť dňa
29.01.2022 (kedy uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť). Skúšobná doba plynula do 29.01.2023 vrátane.

Následným vyžiadaním správ som zistil, že obvinený sa v mieste bydliska a to v obci
XXXXX, okres Rimavská Sobota správa slušne. Zo správy Okresného úradu v XXXXX,
odbor všeobecnej vnútornej správy vyplýva, že obvinený sa nedopustil počas skúšobnej
doby žiadneho priestupku. Lustráciou v systémoch polície neboli zistené žiadne záznamy o
podozrení, resp. aj vznesení obvinenia obvinenému. Ďalej bol vyžiadaný odpis registra
trestov, z ktorého vyplýva, že obvinený nebol v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia
trestného stíhania nijakým rozhodnutím uznaný za vinného.

Preskúmaním správ na obvineného, bolo zistené, že sú splnené podmienky na
osvedčenie sa obvineného podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku .

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším uloženým
obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený osvedčil. Inak
rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní pokračuje. O osvedčení
alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Z vyššie uvedených dôvodov som rozhodol tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať u prokurátora
Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota do troch pracovných dní od oznámenia
uznesenia. Oprávnenými osobami na podanie sťažnosti sú obvinený, zákonný
zástupca obvineného, obhajca obvineného a orgán sociálnoprávnej ochrany deti
a sociálnej kurately. O sťažnosti rozhodne prokurátor Krajskej prokuratúry Banská
Bystrica. Sťažnosť má odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Slavomír Šamin
okresný prokurátor


